

Mr. sc. VLASTA MALJKOVIĆ

1952.-2007.

Nakon kratke i teške bolesti, godinu dana po umirovljenju, preminula je kolegica Vlasta Maljković.

Životopis, kao dio njenoga magistarskog rada pod nazivom "Metapodaci i metapretraživanje s osvrtom na Dablinsku jezgru (Dublin Core)" koristim da bih prenijela riječi kojima je opisala svoj dotadašnji put:

"Rođena sam 29. kolovoza 1952. u Zagrebu. Nakon završene osnovne škole upisujem I. gimnaziju u Zagrebu (prirodoslovno-matematički smjer). Na Elektrotehnički fakultet u Zagrebu upisala sam se 1971. godine i diplomirala na smjeru Radiokomunikacije, usmjerenje Elektroakustika 1975. godine.

Od 1976. godine zaposlena sam u RIZ-u (Radioindustrija Zagreb), u tvornici telekomunikacijskih uređaja. Zbog kolapsa tvornice, 1992. godine odlazim na radno mjesto u knjižnicu Zavoda za elektrostrojarstvo i automatizaciju na Elektrotehničkom fakultetu. Uskoro polažem stručni ispit za bibliotekara i zapošljam se na radnom mjestu bibliotekar-informator u Središnjoj knjižnici Elektrotehničkog fakulteta (danas Fakultet elektrotehnike i računarstva), gdje i danas radim."

Studenti i djelatnici FER-a pamtit će je kao osobu uvijek spremnu pomoći pri izboru stručne literature koristeći znanja elektrotehnike i knjižničarstva, a nama će ostati u sjećanju kao draga, topla, samozatajna – Vlasta.

Jadranka Lisek

MARIJA-ALEKSANDRA STUNIĆ – MACA

1945.-2008.

U rano proljeće, 14. travnja 2008. preminula je naša kolegica i dugogodišnja djelatnica Gradske knjižnice i čitaonice u Vinkovcima, Marija-Aleksandra Stunić. Cijeli njezin život bio je obilježen bolešću s kojom se ona dobro nosila, ali u zadnje dvije godine pojavila se nova opaka bolest koja ga je skončala. Zbog optimizma, koji je bio dio njezine vesele naravi i njezine osobnosti, svi smo se nadali da će i ovaj put pobijediti, ali bolest je uhvatila maha i bila jača od nje.

Kolegicu sam upoznala kao djelatnicu u Dječjem odjelu (Pionirskom odjelu, kako smo ga zvali daleke 1976. kad sam i sama počela raditi u knjižnici). Bila je vesela, aktivna, jedna od najboljih animatorica i organizatorica književnih večeri, vodila je Pionirski petak – tribinu mladih te Glazbenu zbirku. Bavila se i izvanknjižničnim aktivnostima: uspješno je svirala klavir, pjevala je u KUD-u "Maksim Gorki", govorila engleski i mnogo putovala, što ju je u ono vrijeme

izdvajalo iz naše male sredine. Zadivila me svojim vedrim nastupom i odnosom prema korisnicima. I tako sve dok naša topla i ugodna knjižnica nije izgorjela 1991. godine i dok nas ratno stanje nije raspršilo. Kad smo se vratili, nitko više nije bio isti, pa ni Maca, kako smo je zvali. Počela je još više pobolijevati, promijenila se, radila je u Odjelu za odrasle, u Dječjem odjelu, vodila je Knjižnu stanicu u naselju Lapovci, pomagala na Odjelu obrade. Unatoč svemu, polako je propadala i venula, dok se onoga proljetnoga travanjskog jutra nije potpuno ugasila.

Njezin lik krasio je osmjeh! Svojom osobnošću obilježila je čitavo jedno razdoblje u radu Gradske knjižnice i čitaonice u Vinkovcima. Knjižnica je jedno vrijeme po njoj bila prepoznatljiva, ljudi su je pamtili. A sada je više nema! Naše knjižničarstvo izgubilo je jednu vrlo zanimljivu osobu i bezbroj širokih prostodušnih osmjeha.

Martinka Sučić